

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚ. ΠΛΕΞΙΔΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ – ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Π. ΣΑΜΑΡΑ, ΕΛΙΣΑΒΕΤ Ε. ΒΑΡΕΛΟΓΙΑΝΝΗ, ΜΑΡΙΑ ΓΡ. ΚΟΡΩΝΗ - Αστική Επαγγελματική Εταιρία Δικαστικών Επιμελητών»

Την 5-1-2024 με την υπ' αριθμ. 380 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών Εφετείων Λάρισας – Δυτ. Μακεδονίας, με έδρα τη Λάρισα εγκρίθηκε το από 2-1-2024 καταστατικό Αστικής Επαγγελματικής Εταιρίας Δικαστικών Επιμελητών, το οποίο κατατέθηκε την 2-1-2024 και έλαβε αριθμό μητρώου 7/2024 του μητρώου εταιριών του ως άνω συλλόγου σε περίληψη του οποίου οι βασικές διατάξεις προβλέπουν :

Συστήνεται εταιρία με την επωνυμία «ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚ. ΠΛΕΞΙΔΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ – ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Π. ΣΑΜΑΡΑ, ΕΛΙΣΑΒΕΤ Ε. ΒΑΡΕΛΟΓΙΑΝΝΗ, ΜΑΡΙΑ ΓΡ. ΚΟΡΩΝΗ - Αστική Επαγγελματική Εταιρία Δικαστικών Επιμελητών» και διακριτικό τίτλο «ACTUS Α.Ε.Δ.Ε». Έδρα της εταιρίας ορίζεται η πόλη των Τρικάλων στην οδό Τζαβέλα αρ. 2 , όπου και η εφετειακή περιφέρεια των εταίρων. Σκοπός της εταιρίας είναι η έναντι αμοιβής παροχή σε τρίτους υπηρεσιών Δικαστικού επιμελητή, όπως αυτές προσδιορισθούν στο μέλλον καθώς και σε κάθε άλλο ειδικό νόμο και η διανομή καθαρών αμοιβών που θα προκύψουν από τη δραστηριότητα αυτή. Η διάρκεια της εταιρίας ορίστηκε αόριστη. Εταίροι της εταιρίας είναι οι : Ο εταίρος Πλεξίδας Κωνσταντίνος, με 35 μερίδες επί συνόλων 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό τριάντα πέντε τοις εκατόν (35 %), η εταίρος Σαμαρά Ευαγγελία, με 30 μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό τριάντα τοις εκατόν (30 %), η εταίρος Βαρελογιάννη Ελισάβετ, με 5 μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό πέντε τοις εκατόν (5%), η εταίρος Κορώνη Μαρία, με 30 μερίδες επί συνόλου 100 μερίδων, ήτοι σε ποσοστό τριάντα τοις εκατόν (30 %).

Διαχειριστές και εκπρόσωποι της Εταιρίας ορίζονται, οι εταίροι Δικαστικοί Επιμελητές Πλεξίδας Κωνσταντίνος, Σαμαρά Ευαγγελία και Κορώνη Μαρία, οι οποίοι από κοινού ή και ο καθένας μόνος του διοικούν και εκπροσωπούν την Εταιρία έναντι τρίτων, δικαστικώς και εξωδίκως, υπογράφοντας κάτω από την εταιρική επωνυμία.

Οι Συμβαλλόμενοι

Κωνσταντίνος Πλεξίδας

( γ )

Σαμαρά Ευαγγελία

( γ )

Βαρελογιάννη Ελισάβετ

( γ )

Κορώνη Μαρία

( γ )